

走向我们的小康生活

寅阳镇镇域治理现代化指挥中心落细落实镇领导跟班下网格制度——

“网格问政”力解百姓烦心事

融媒体记者 梁松波 卞红梅

“这样面对面交流,我心里一下子敞亮了。”面对前耐心解释的镇领导,寅阳镇长兴村第四网格村民沈某终于舒了口气。

12月9日上午,寅阳镇党委副书记沈剑刚跟班来到长兴村第四网格巡访,现场协调处理该网格内村民沈某反映的混沟排水问题。原来今夏梅雨期间,沈某家东侧混沟堵塞,导致排水不畅,他便拨打12345公共服务热线反映情况。

接到投诉后,长兴村网格长第一时间前往现场查看,分析情况,并当场给出排水方案。但沈某对此排水方案表示不同意,此后又连续多次向12345公共服务热线反映,该问题一直未得到解决。

沈剑刚跟班网格长来到诉求人家中,实地察看了情况,并就排水方案跟沈某做了1个多小时的解释工作,最终达成一致意见,按照原先方案实施,并督促网格长及时落实。

短短一上午,沈剑刚就处理了两起诉求。“类似这样的事情,在全镇118个网格中每天都有发生。”沈剑刚说,“群众需要的是解释,是我们网格诚心服务的态度。”

今年8月,寅阳镇镇域治理现代化指挥中心整合后,秉承关注民生、服务百姓的宗旨,实施镇领导跟班下网格制度,为群众解决实际困难和问题,对于网格内出现的各种“疑难杂症”,及时进行排查化解,做好政策解释和引导工作,着力将矛盾化解在基层,以实际行动解决群众的操心事、烦心事。今年以来,全镇受理群众热线举报件与去年同期相比下降14.3%。

近年来,寅阳镇以提升基层社会治理专业化、规范化、精细化、服务化水平为目标,充分发挥党员模范带头作用,以村居网格为基点,统筹机关、行业及各领域的资源力量,创新服务模式,搭建惠民服务新平台,把涉及服务群众的职能部门工作人员纳入大网格化管理中,走进群众,贴近群众,实现从服务群众最后一公里到零距离的转变。

“这样的跟班下访,能让我们直观地了解群众诉求,更利于化解群众矛盾。”谈到自己的跟班心得,沈剑刚这样说,“群众利益无小事,需要我们俯下身,用热心、细心、耐心、贴心来温暖群众的‘心窝子’。”



市妇幼保健院成立社会工作部

倾情服务患者 彰显人文关怀

本报讯 12月22日下午,市妇幼保健院社会工作部揭牌仪式举行,标志着我市首个医务社会工作部成立。

据了解,医务社会工作是一项在医疗保健领域配合医疗服务的需要而产生的系列工作,医务社会工作者作为其中的一份子,运用其专业的知识、方法、理念在医疗保健服务的整体过程,从社会心理层面减轻患者和家属在治疗过程中产生的“非医疗因素”的干扰,使患者顺利接受适当的医疗服务,早日恢复正常社会角色和功能。

市妇幼保健院社工部以妇女儿童为主要服务对象,将通过个案辅导、小组工作、社区工作等专业方法,为患儿、妇女、家属、社区大众提供服务,并及时链接社会资源,为患儿和家属争取社会援助,为增疗或出院计划提供依据和相关信息支持。作为缓解医患关系的“润滑剂”,市妇幼保健院社工部将注重对患者的人文关怀,帮助他们树立勇于战胜病魔的信心。

(融媒体记者 周凡 鲍俊杰 通讯员 陈俊)

原创昆剧《顾炎武》亮相启东保利大剧院

探寻圣贤足迹 感悟家国情怀

本报讯 12月22日晚,由昆山当代昆剧院带来的原创昆剧《顾炎武》在启东保利大剧院精彩上演。顾炎武是昆山先贤文化的杰出代表,明末清初杰出的思想家、经学家、史地学家和音韵学家,与黄宗羲、王夫之并称为明末清初“三大儒”。

整部剧分为思归、诀母、惊碑、对狱、荐试、问陵,以顾炎武的生平为主线,展现顾炎武“天下兴亡、匹夫有责”的爱国情怀。舞台设计配合笙、二胡、琵琶等多种乐器,气势恢宏,表演引人入胜,扣人心弦,将顾炎武跌宕起伏的一生演绎得淋漓尽致。

据悉,昆剧《顾炎武》同步排演了“名家版”和“青年版”两个版本,此次亮相启东保利大剧院演出的为“青年版”,由昆山当代昆剧院青年演员主演,且是昆剧《顾炎武》2020年度巡演的收官之作。

据了解,该剧曾先后亮相第七届中国昆剧艺术节、第二届紫金京昆艺术群英会等,获第四届江苏文华奖“优秀剧目奖”、第三届苏州市“文华奖”文华荣誉大奖。

(融媒体记者 朱裕玲 陈雷)



合作卫生院深化反腐倡廉教育

本报讯 日前,合作镇卫生院召开“12.9”国际反腐败日主题教育大会。

今年以来,合作镇卫生院扎实推进党风廉政建设,推进作风建设常态化,营造风清气正的良好政治环境。

(陈春雷)

紫薇一村举办诚信教育讲座

本报讯 近日,紫薇一村社区举办“诚信照亮人生”主题教育专题讲座,40多名居民参加了活动。

活动中,百姓名嘴顾建飞结合理论和生活实例,从诚信的基本含义、诚信缺失的种种表现、诚信之美、怎样践行诚信等方面,生动阐释了诚信建设对于促进社会和谐、增进人民幸福的重要意义。

(江秀泉)

东疆控股集团开展主题党日活动

本报讯 12月21日,东疆控股集团文旅支部开展“学习全会精神、践行初心使命”主题党日活动。

大家一致认为,作为国企党员,要在本职岗位上当好全会精神的宣讲员、践行“十四五”规划的领航员、推动国企发展的战斗员,为推进企业高质量发展作出应有贡献。

(任春燕 陈春华)

开发区民警检查废品回收站

本报讯 日前,市公安局开发区派出所民警对辖区废品回收站进行检查。

民警对检查中存在的从业人员法律意识不强、废品收购登记不全以及不符合场所设置规范、消防安全要求等问题对负责人进行法律宣传教育,进一步提高废品回收从业人员的素质,确保辖区社会治安秩序稳定。

(张璇)

城河新村强化控违拆违宣传

本报讯 为进一步遏制小区违法建设行为,近日,城河新村强化控违拆违宣传,提高全民法治意识。

社区网格员深入楼栋发放宣传单,围绕小区违法建设行为的常见形式、从事违法建设应当承担什么样的法律责任等方面对居民进行了详细的法律知识宣传。

(黄剑升)



“莓”好时光

又到草莓成熟季,我市许多草莓采摘园开园迎客。图为12月23日,市民在位于惠萍镇的露露家草莓采摘园采摘草莓。

融媒体记者 姜新春摄

蓝天碧海处 书香溢农家

圆陀角碧海社区“三味”书屋扮靓居民生活

本报讯 碧海蓝天处,鸟语花香旁,圆陀角旅游度假区碧海社区内藏着一家别致的“农家书屋”。推门进去,书香四溢,屋里四面贴墙立着书柜,儿童读物、文学历史、科普读物……5700多册书籍有序摆放。

“自助借还很方便,要是有时间我就在这里慢慢看书,环境优美,氛围静谧。”南区洋房1630幢居民唐凤琴说:“有些找不到的书我就在电子阅读本上看,登录我自己的账号还能和手机同步呢!”

碧海社区农家书屋是一间自助式书

房,面积160平方米,有独立的阅读环境,设有儿童阅读区、电子阅览区。目前书籍数量近六千册,书籍种类涵盖文学、居家、旅游、养老、健康等。

“孩子在幼儿园的时候小区还没有书屋,看书都是自购的。现在这里不仅阅读环境好,而且提供免费的纸笔。”高层664幢居民刘晓燕正在朗读一篇文章,一旁的孩子听得津津有味,“做完作业,孩子还能在这里看会课外书。”

碧海社区是一个新建社区,居民文化生

活较为匮乏。“社区建立之初就成立了老年读书会,可一直以来条件有限,读书会主要是把大伙召集在一起读读报。”碧海社区党支部书记袁红宇介绍,社区利用各种机会进行走访调查,了解村民的阅读需求,今年5月份,“农家书屋”项目在碧海社区落地,有效解决了居民买书难、借书难、看书难的问题,活跃和丰富了社区居民的文化生活。

读书会规定每月1日和16日为读书日,学习讨论的课题有科技文化知识、家庭美德、文明礼仪等,同时组织有一定文化基

础的党员进行专题讲座,大力倡导文明新风尚。由于活动形式丰富多彩、内容接地气,令人回味无穷,会员很快就发展到了60多名。

书屋的人气越来越旺,社区趁热打铁,又连续策划了好几期特色活动。“我家孩子参加过书屋举办的‘21天阅读打卡计划’,现在每天晚上吵着让我读书给他听。”高层624幢居民黄巍说。半年多来,碧海社区“农家书屋”俨然已经成了居民学习知识、陶冶情操的温馨港湾。

(融媒体记者 黄欣美 通讯员 曹敏)

交房公告

尊敬的各位业主:

启东银洲金融中心(西区)3#、4#、7#、8#商品房,定于2021年1月1日开始办理交房手续,2#公寓楼定于2021年1月12日开始办理交房手续,请您前往启东银洲销售中心分批办理交房手续。贷款客户须在办理好银行抵押之后才可以办理交房手续。因业主较多,为了让您更便捷办理收房手续,具体交房事宜请致电0513-83293888咨询。特此公告。我们真诚地恭候您,祝业主喜迁新居、万事如意。

南通银洲房地产开发有限公司
2020年12月24日



如何避免鱼刺卡喉?

- 1.吃鱼时要专注,在吃鱼的时候应该保持注意力,集中精神,细嚼慢咽将鱼刺挑出,尽量不要和家人朋友说笑聊天。说话、大笑的过程本身就会导致食道出现一定的震动,如果此时恰好吞下一根鱼刺,很可能会因此卡住。
- 2.选鱼时可以偏向那些没有小刺的鱼,比如说三文鱼、龙利鱼、鲈鱼、石斑鱼等。
- 3.可以吃纯天然鱼肉丸,特别是对于孩子来说,品鉴美味且能降低危险系数。
- 4.吃鱼时可以偏向选择鱼刺较少的鱼肚子部位。

(四十九)



双重好礼 一蹴而就

今年五月“锦鲤”的“鸿运”虽然送完了,但体彩即开票惊喜活动可不能停。“一蹴而就”新票携双重好礼来袭!中1000送千元电商卡,还有运动好礼等着你,惊喜多多,机会多多。

启东市体育彩票管理中心

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

扶老 助残 救孤 济困

农行个人普惠信用贷款

惠农e贷

适用对象: 农村地区种养户,个体户和私营企业主。

纯信用 免抵押 免担保

最高额度 50万

随借随还 按实际用款天数计息

咨询热线: 普惠团队 陆经理 187 5280 8906 孙经理 187 9611 9860

详询启东农行各营业网点